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Sjetimo se:

De�nicija kompleksnih brojeva

C := {z = x + iy : x , y ∈ R},

pri £emu je i =
√
−1 imaginarna jedinica. Za z kao gore,

x =: Re z , y =: Im z .
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Operacije s kompleksnim brojevima

Neka su a, b, c , d ∈ R.

Zbrajanje

(a+ ib) + (c + id) := (a+ c) + i(b + d)

PR: (2+ 3i) + (1− i) = 3+ 2i
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Operacije s kompleksnim brojevima

Neka su a, b, c , d ∈ R.

Mnoºenje

(a+ ib)(c + id) := (ac − bd) + i(ad + bc)

�Mnoºimo svaki sa svakim, i koristimo i2 = −1.�

PR: (2+ 3i)(1− i) = 2 · 1+ 3i · 1+ 2(−i) + 3i(−i)
= 2+ 3i − 2i + 3

= 5+ i .
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Operacije s kompleksnim brojevima

Neka su a, b ∈ R.

Kompleksno konjugiranje

a+ ib := a− ib.

PR: 1− i = 1+ i .

Apsolutna vrijednost

|a+ ib| :=
√
a2 + b2.

PR: |1− i | =
√

12 + (−1)2 =
√
2.

Primijetimo: za z ∈ C,
zz = |z |2.

Dokaz: Stvarno, (a+ ib)(a− ib) = a2 + b2.
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Operacije s kompleksnim brojevima

Dijeljenje

Neka su a, b, c , d ∈ R. Ako c + id 6= 0,

a+ ib

c + id
:=

(a+ ib)(c − id)

(c + id)(c − id)

=
(a+ ib)(c − id)

c2 + d2

=
ac + bd

c2 + d2
+ i

bc − ad

c2 + d2
.

Druga£ije zapisano (vidi 2. redak u gornjem raspisu): za z ∈ C,
w ∈ C \ {0},

z

w
:= z · w

|w |2
.

PR:
1+ 2i
1− i

=
1+ 2i
1− i

· 1+ i

1+ i
=
−1+ 3i

2
= −1

2
+

3
2
i .
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Prikaz u kompleksnoj ravnini
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